

青年南路与荣尧街路口无斑马线

交警:附近设有地下通道,交通设施不能重复设置



本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)日前,“烟台民意通”热线6601234接到市民反映,称芝罘区青年南路与荣尧街路口没有斑马线,给附近需要过马路的市民带来不便。“不清楚该路口为啥不施划斑马线。”

记者前往现场查看发现,青年南路与荣尧街交会处为丁字路口,周围分布有亚太婚庆产业园东西区、医院、学校和其他商业区等。青年南路为南北走向,荣尧街为东西走向,连接青年南路和机场路。从荣尧街由东向西进入青年南路为坡度约30度的陡坡路面,通过与青年南路相交处的丁字路口后,进入婚庆产业园西区内。婚庆产业园大门口的南北两侧都留有信号灯,以便车辆交会让行。

确如市民们反映的那样,该丁字路口没有斑马线,也就是说这里是不允许行人通行的。事实真的如此吗?在记者采访的半个小时内,有多位市



民依据车辆信号灯的变换,选择了从青年南路街面上穿行通过。“按照信号灯走,应该安全吧?”市民张女士看了看青年南路上停着等信号灯的车辆,表示自己能在绿灯情况下快速通过,所以就没太在意地面上是否有斑马线。在附近上班的不少市民的想法与张女士类似。

记者询问婚庆产业园西区出入口的一位物业工作人员:“出入口两侧的马路没有斑马线,人们要过马路怎么

办?”他说,大门口南侧有地下通道,可供行人穿越东西两个产业园区。“不过西区大门口附近没有悬挂地下过街通道的指示牌,以后会想办法挂上。”随后,记者来到青年南路东侧路口,看到不同的位置都挂有醒目的“横过马路请走地道”的指示牌。

对此,市交警三大队相关负责人表示,当初该路段因为设有地下通道,所以在路面上就没有施划斑马线,交通设施不能重复设置。

采摘樱花拍照,真的美吗?

本报讯(YMG全媒体记者 王宏伟 实习生 段梦涵)芳菲4月,港城进入樱花季,牟平区龙湖葡醍海湾樱花大道上千株樱花盛开,落英缤纷,美不胜收,吸引众多市民游客打卡。近日,有市民拨打“烟台民意通”热线6601234反映,个别市民和游客的不文明赏花行为让这春日美景有几分“失色”,希望市民游客能够自我约束,爱护环境。

日前,记者来到牟平区龙湖樱花大道,走访中发现,个别游玩的游客为了拍出“唯美”的照片,随意用手拉扯花枝摆动作,更有甚者直接采摘花朵,造成树木折损。

沿樱花大道行至景区深处,记者看到樱花树下,数十名小朋友手中拿着由樱花、迎春花等鲜花编制的花环对着镜头拍照,一旁的野餐垫上丢弃着编制花环剩余的“樱花边角料”。为了拍出“樱花雨”效果,随行的两位男性工作人员还多次对樱花树进行疯狂摇晃,导致大量花瓣掉落在地。

“樱花是用来看的,不是用来摘的,更不是用来摇的!”前来赏樱的市民王女士对眼前的这一幕表示匪夷所思,“家长应引导儿童爱护树木,保护环境,为了拍照折损树木的行为实在不妥。”

对此,烟台市园林管理处工作人员表示,《烟台市城市绿化管理办法》第二

十条明确规定,任何单位和个人都不得损坏城市树木花草和绿化设施。樱花自然飘落是自然规律所致,而人为摇晃,不但会使树木枝叶受到伤害,严重的还会让树木因根部松动而倒伏甚至死亡。此外,城市绿地虫害频发,需定期喷洒农药养护,将采摘的樱花别在身上作装饰也存在健康隐患。

“为了拍照营造绚丽的效果是人之常情,但必须要注意方式方法,绝不能使用摘花、摇树这样简单粗暴的方法制造效果。”该工作人员提醒,龙湖樱花大道早樱已进入尾季,晚樱即将盛放,希望市民能够自觉遵守管理办法,维护城市形象。

莱山区宝源路线缆裸露存隐患

靠近双语实验高中后门,家长担心孩子安危

本报讯(YMG全媒体记者 逄苗 摄影报道)近日,热心市民刘女士致电“烟台民意通”热线6601234反映,在莱山区宝源路烟台市双语实验高中附近,有一些线缆裸露在外,担心给学生带来安全隐患,希望有关部门尽快解决。

记者昨日下午来到现场,看到在烟台市双语实验高中操场后门外的角落里,线缆纵横交错,并且有不少线缆的铜芯已经裸露,还有成捆的线缆杂乱无章地堆放在绿化带内,裸露的线缆有成年人大拇指粗细。这些裸露在外的线缆有的用白色绝缘管进行了保护处理,有的却没有加装任何绝缘装置。记者沿着市民刘女士反映的路段查看,顺着裸露的线缆一直往北走,发现有的线缆缠绕在了学校的防护栏上,有的线缆杂乱不堪或松散垂落,这些线缆一直延伸数十米。

记者采访时遇到了几位家长,谈到这些裸露在外的线缆时,他们忍不住纷纷发表意见。“这种现象已经存在很长时间了,希望相关部门能捋顺这些杂乱无章的线缆,凡事应该做到防患于未然。”家长王先生告诉记者,由于离学校很近,十分担心孩子会误碰到这些裸露在外的线缆,“这些线缆给行人出行带来很大不便,存在一定安全隐患”。

“不知道这些线缆有没有电,我们几乎每天经过这个路段。”市民曲女士也表露出了担心,“这些线缆会不会伤到人,万一漏电那后果不堪设想。”记者在现场发现,裸露线缆最集中的角落一旁有一根电线杆,有部分裸露在外的线缆是从这根电线杆引出的。顺着电线杆记者发现了“中国电信光缆”标牌。拨通了上面的联系电话,工作人员告诉记者,将尽快安排施工人员

到现场查看,如属于其管辖范围将立即进行整改。

在此,记者提醒广大市民,安全问题不容忽视,不要触碰这些裸露在外的线缆,尤其是要看管好自己的孩子。这些裸露在外的线缆能否得到尽快处理,“烟台民意通”将持续关注。



金地格林家园附近空地垃圾遍地

2023年毓璜顶西路三角地开始拆迁,但至今仍未拆完,空地内有扬尘和垃圾。

芝罘区祥和市场北侧燃气站紧靠露天垃圾场,场内泡沫箱及易燃物很多,无消防设施,安全隐患很大。

莱山区金地格林家园附近有块空地,长期无人管理,垃圾遍地,影响小区居民日常生活。

莱山区观海印象小区消防通道西侧绿化带内有很多建筑垃圾,一直没有清理。

YMG全媒体记者 盖鹏 整理



龙口市政府相关负责人17日接听12345热线

本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏)4月17日,龙口市政府相关负责人将接听12345热线电话。接听热线电话时间为4月17日(星期三)9:30-10:30,接听电话的是龙口市委常委、副市长高经宇。

受理范围:龙口市辖区内且属于烟台市12345政务服务便民热线受理范围的企业群众的咨询、求助、投诉、举报和意见建议等非紧急诉求,不受理须通过诉讼、仲裁、纪检监察、行政复议、政府信息公开等程序解决的事项和已进入信访渠道的事项,不符合法律、法规、规章及政策规定的事项,以及涉及国家秘密、商业秘密、个人隐私和违背社会公序良俗的事项。



公积金贷款最高额度及年限是多少?

本报讯(YMG全媒体记者)4月15日8:00至8:30,烟台市住房公积金管理中心的嘉宾做客烟台广播电视台《民生热线》节目直播间,通过热线电话6251234和市民交流。

主持人:目前公积金贷款最高额度及年限是多少?

政策法规科科员刘雅菲:购买新建装配式建筑住宅和二星级以上绿色建筑住宅的最高贷款限额为90万元,购买其他自住住房的最高贷款限额为80万元;高层次人才购买首套住房的,住房公积金个人住房贷款最高额度为100万元;符合国家生育政策的二孩和三孩家庭,贷款最高额度为100万元。

贷款期限最长30年,且不得超过借款人法定退休年龄后5年,即男性65周岁,女性60周岁。

张女士来电:三年前儿子用公积金贷款45万元,现在贷款额度提高了,是否能再多贷些?

政策法规科科员刘雅菲:在今年3月20日以前办理的公积金贷款只能按照最高45万元额度执行,3月20日以后办理按照新政策执行。

